UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 8,415,473 B2 Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 12/494765 DATED : April 9, 2013

INVENTOR(S) : Vivian Wing-Wah Yam et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification:

Column 11,

Line 27, "SO₄," should read --SO₂,--.

Column 13,

Line 54, "Positive FAB-MS: 71/z 552 [M]⁺" should read

--Positive FAB-MS: m/z 552 [M]⁺--.

Column 14,

Lines 2-3, "for C₁₈H₁₈NAu: C, 59.48; H, 3.21; N, 2.48" should read

__ for C₂₈H₁₈NAu: C 59.48, H 3.21, N 2.48__

Lines 24-25, "Positive FAB-MS: 71/Z 564 [M]⁺" should read

--Positive FAB-MS: m/z 564 [M]⁺--.

Line 41, "CDCl2, 298K" should read --CD2Cl2, 298 K--.

Line 52, Compound 9, " [Au('BuC N^C'Bu)(C≡CC₄H₄C≡CH)]" should read

 $[Au('BuC^N^C'Bu)(C \equiv CC_4H_4SC \equiv CH)]$

Signed and Sealed this Twenty-fourth Day of September, 2013

Teresa Stanek Rea

Deputy Director of the United States Patent and Trademark Office